

## 2º Termo de Retificação do Edital Nº 010/2019 – UDESC/UAB

Altera o **item 3** do Edital do Processo Seletivo Simplificado Nº 010/2019 – UDESC/UAB Tutor a Distância Para O Curso De Pedagogia a Distância

O Coordenador Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

### **Resolve:**

Tornar público a alteração do Edital Nº 010/2019 – UDESC/UAB no item 3 – Quadro de Vagas – Cadastro de Reserva, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

*Onde se lê:*

### **3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA**

<b>Área</b>	<b>Requisitos</b>
Antropologia	Graduação em Antropologia
....	...
Sociologia da Educação	Graduação em Sociologia

*Leia-se:*

### **3. DO QUADRO DE VAGAS – CADASTRO DE RESERVA**

<b>Área</b>	<b>Requisitos</b>
Antropologia	Graduação em Antropologia ou Ciências Sociais
....	...
Sociologia da Educação	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais

Florianópolis, 14 de junho de 2019.



Luciano Emilio Hack  
COORDENADOR GERAL UAB/UDESC